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総 務 委 員 会 記 録 

 

日 令和７年６月９日（月） （第２回定例会） 

時 
              休     憩 

午後３時26分 開議 （   な     し   ） 午後３時31分 散会 

場 所 第１委員会室 

出席委員 

岩 井 雅 夫 茂 呂 一 弘 桜 井 秀 夫 安 喰 初 美 

田 畑 直 子 中 島 賢 治 石 井 茂 隆 米 持 克 彦 

三 瓶 輝 枝 野 本 信 正   

欠席委員 な  し 

担当書記 石 黒 薫 子 佐 藤 陽 介  

説 明 員   

審査案件   

そ の 他 
正副委員長の互選 

次回の開催日について 

            委 員 長   岩 井 雅 夫 
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午後３時26分開議 

 

○年長委員（米持克彦君） ただいまから総務委員会を開きます。 

 私が年長委員ということでありますので、委員長の職務を務めさせていただきます。 

 

委員長の互選 

○年長委員（米持克彦君） それでは、まず委員長の互選につきましては、指名推選の方法に

よることといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［｢異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（米持克彦君） それでは、どなたか委員長を御推薦いただけますか。桜井委員。 

○委員（桜井秀夫君） 委員長には、岩井委員が最適かと思いますので、ぜひともよろしくお

願いいたします。 

○年長委員（米持克彦君） ただいま、桜井委員より、岩井委員を委員長にとの御発言があり

ました。 

 それでは、お諮りいたします。委員長には岩井委員を指名いたしたいと思いますが、御異議

ございませんか。 

［｢異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（米持克彦君） 御異議ないものと認め、岩井委員が委員長に当選されました。 

 それでは、委員長席を交代いたします。 

○委員長（岩井雅夫君） ただいま皆様に御推挙をいただき、委員長に就任いたしました、岩

井雅夫でございます。 

 私も総務委員長は２回目ということで、就任しましたけれども、前回はちょうど２期目で、

まだまだ若いというか、議員としてなりたてのときにやらせていただいたんですが、よく分か

っていなかったです。ですので、今回４期目ということで、議長も経験し、これから皆さんと

一緒に総務委員会を盛り上げていきたいと思いますので、ぜひともよろしくお願いいたします。

（拍手） 

 

副委員長の互選 

○委員長（岩井雅夫君） 引き続き、副委員長の互選につきましては、指名推選の方法による

ことといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［｢異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（岩井雅夫君） それでは、どなたか副委員長を御推薦いただけますか。中島委員。 

○委員（中島賢治君） 茂呂一弘委員が、人格、識見ともに兼ね備えた、素晴らしい委員だと

思いますので、茂呂委員を推薦させていただきたいと思います。 

○委員長（岩井雅夫君） ただいま、中島委員より、茂呂委員を副委員長にとの御発言があり

ました。 

それでは、お諮りいたします。副委員長には茂呂委員を指名したいと思いますが、御異議ご

ざいませんか。 

 ［｢異議なし」と呼ぶ者あり］ 
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○委員長（岩井雅夫君） 御異議ないものと認め、茂呂委員が副委員長に御当選されました。 

 それでは、茂呂副委員長は副委員長席への御移動をお願いいたします。 

○副委員長（茂呂一弘君） 改めまして、皆様から御推薦を賜りまして、このたび総務委員会

副委員長に就任いたしました、茂呂一弘と申します。 

 岩井委員長をしっかりお支えしながら、また、皆様の御意見を尊重しつつ、円滑な、また実

りある総務委員会の運営に尽力していきたいと思います。 

 また、御覧のとおりでございますけれども、実は議員としては、私は一番若輩者になります

けれども、本当に皆様のお役に立てるようにしっかりと働いてまいりたいと思いますので、お

世話になりますが、どうかよろしくお願いいたします。（拍手） 

○委員長（岩井雅夫君） なお、委員席につきましては、正副委員長に御一任願います。 

 

次回の開催日について 

○委員長（岩井雅夫君） 最後に、次回の委員会開催日についてですが、６月16日月曜日、午

前10時から開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

また、当日は委員会視察の日程等につきましても御協議いただきますので、手帳等、スケジ

ュールが確認できるものの御用意をお願いいたします。 

以上をもちまして、総務委員会を終わります。 

御苦労さまでございました。 

 

午後３時31分散会 

 


